

Aanbesteding: Onderhoud DVM Wegkant Beheergebieden Noord Oost Nederland en Midden Nederland (ODW NON & MN)
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Centrale Informatievoorziening
Referentie: Zaaknummer: 31178252

Toelichting:

Op basis van diverse antwoorden zijn aanbestedingsdocumenten aangepast. Deze aangepaste documenten, exclusief de specifieke aanbestedingsinformatie, worden uiterlijk op 9 juni 2023 gepubliceerd op Tendered.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Planning

Vraag:

Graag uw aandacht voor de planning. U plant in week 29 de interviews. Dit valt midden in de zomervakanties van medewerkers (met schoolgaande kinderen). Kunt u deze planning uitbreiden naar bijvoorbeeld week 28+29? Dat geeft meer vrijheid in de planning en keuze van sleutelfunctionarissen.

Antwoord:

Nee, RWS CIV handhaaft de huidige planning en respecteert de bouwvak periode 2023 (week 30 tm 34). In deze periode zijn dan ook geen aanbestedingsgerichte activiteiten gepland met marktpartijen. Het is voor RWS CIV niet mogelijk om rekening te houden met schoolvakanties.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
 P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 11 apr. 2023

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 selectieeisen

Vraag:

De aanbestedende dienst stelt bij de geschiktheidseisen onder par. 3.2 als kerncompetentie dat gegadigden beschikken over voldoende ervaring met de uitvoering van onderhoud aan dynamische verkeersmanagement installaties. Wij verzoeken de aanbestedende dienst in plaats van te vragen naar ervaring met gelijke werkzaamheden (lees: DVM), om te vragen naar voldoende ervaring met onderhoud aan technische installaties. Hiermee wordt invulling gegeven aan de Gids Proportionaliteit waarin is vermeld (paragraaf 3.5.2) dat er niet te specifieke referenties gevraagd moeten worden omdat hierdoor de markt te sterk wordt verengd, hetgeen noch in het belang van de aanbestedende dienst, noch in het belang van inschrijvers is. Daarbij is het van belang dat niet meer van hetzelfde wordt gevraagd, omdat daarmee de

kring van potentiële inschrijvers wel heel erg wordt verkleind.
In de Gids wordt het volgende voorbeeld genoemd: "Een gemeente gaat een school bouwen, en vraagt bij de aanbesteding naar ervaring met bodemwarmte. Hiervoor dient een referentie overlegd te worden, waaruit duidelijk blijkt dat deze techniek in de praktijk is gebracht, ongeacht voor welk soort gebouw dat dit was (een gemeentehuis, een brandweerkazerne of een kantoorgebouw). Door te vragen naar algemene ervaring en niet naar ervaring in exact vergelijkbare omstandigheden is deze eis proportioneel." Wij verzoeken u in dit verlengde om ook hier een proportionele eis te stellen en te vragen naar ervaring met technische installaties in plaats van DVM installaties.

Antwoord:

RWS past de geschiktheidseis met betrekking tot technische bekwaamheid zoals beschreven in paragraaf 3.2, lid 3b van de Aanbestedingsleidraad aan naar:

"b. Uitvoeren van preventief onderhoud en correctief onderhoud van industriële automatisering en elektrotechnische installaties langs autosnelwegen voor de periode van minimaal twee jaar met een overeengekomen bedrag (aannemingssom) of gefactureerd bedrag, gelijk aan of groter dan 2.000.000,- euro, exclusief omzetbelasting."

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 apr. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Optie tot verlenging overeenkomsten (NON en MN)

Vraag:

In beide VSA's, te weten "Vraagspecificatie Algemeen PRC v3.5 - ODW-NON v1.0.pdf" en "Vraagspecificatie Algemeen PRC v3.5 - ODW-MN v1.0.pfd" staat in paragraaf 1.2 beschreven: "Hierbij is gekozen voor een 3-jarige Overeenkomst met tweemaal een optie voor een verlenging met één jaar." In de Aanbestedingsleidraad staat in paragraaf 2.1.1. "met optie tot verlenging van maximaal 1 jaar."

Kunt u aangeven welke optie tot verlenging juist is?

Antwoord:

De juiste optie tot verlenging voor beide percelen betreft 1 jaar.

De teksten in paragraaf 1.2 van beide VSA's worden hierop aangepast in versie 1.1. Deze nieuwe versies worden samen met de Nota van inlichtingen

gepubliceerd.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 3 apr. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Planning interviews sleutelfunctionarissen

Vraag:

Gegadigde is verrast door de publicatie van deze tender in Q1, in de laatste versie van de aanbestedingskalender stond deze gepland in Q2 2023. Gegadigde heeft een probleem met de planning, specifiek de interviews in zomervakantie waar sleutelfunctionarissen worden gevraagd. Wij zien ruimte om dit probleem op te lossen; de Transitiefase voor NON is gesteld op 6 maanden maar het is ons niet duidelijk waarom dit verschilt met MN en alle andere ODW percelen die inmiddels zijn gegund. Gegadigde stelt voor om dit gelijk te trekken (dus 3 maanden transitie) en start Transitie NON dan te plannen op 1 april 2024. Daarmee ontstaat ruimte om de hele planning met 3 maanden naar achteren te schuiven waardoor de interviews gehouden kunnen worden in Oktober 2023. Wij hebben geen probleem met een transitieperiode van 3 maanden voor beide percelen. Kan OG hierin meegaan?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 20 apr. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Bijlage O-1 en O-2

Vraag:

De kosten van derden (zoals POLO-LOC) is onderdeel van de eenheidsprijs (conform lid 2). Om deze kosten in de eenheidsprijs te kunnen opnemen heeft gegadigde inzicht nodig in de eenheidsprijzen van deze derden. We verzoeken u de actuele eenheidsprijzen ter beschikking te stellen zodat deze opgenomen kunnen worden in de eenheidsprijs

Antwoord:

Zie Bijlage T "Prijzlijst Pololoc_2021.zip" van de specifieke aanbestedings

documenten voor beide percelen.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 20 apr. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Bijlage L-2

Vraag:

Er zijn een aantal documenten aangeleverd die betrekking lijken te hebben op andere percelen dan MN. Te weten:

- A3.2 Het document 'Integraal onderhoudsregime EW Installaties DVM v1.0.pdf' heeft betrekking op de percelen ZN, Z&D en WNZ
- A3.2 Het document 'IHP BermDRIP's NN (25112022).pdf' heeft betrekking op NN
- A3.2 Het document 'IHP Verkeerssignalering NN (25112022)' heeft betrekking op NN
- B3.1 Het document 'NEN-2767 decompositie BermDRIP's NN.pdf' heeft betrekking op NN
- B3.1 Het document '
- A3.2 Het document 'IHP Datatransmissie en CVR-ruimten NN (25112022).pdf' heeft betrekking op NN
- A3.2 Het document 'IHP IM-camera's NN (25112022).pdf' heeft betrekking op NN
- A3.2 Het document 'IHP Monitoring NN (25112022).pdf' heeft betrekking op NN
- A3.2 Het document 'NEN-2767 decompositie Verkeerssignalering NN.pdf' heeft betrekking op NN
- D,E,F Er zijn diverse documenten aangeleverd m.b.t. de regio's ON, WNN, WNS en ZN

Welke status hebben de aangeleverde documenten welke betrekking hebben op andere arealen/percelen?

Antwoord:

De documenten "Bijlagen Vraagspecificatie - ODW-MN v1.0.pdf" en "Bijlagen Vraagspecificatie - ODW-NON v1.0.pdf" classificeren deze documenten.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 20 apr. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bijlage L-2

Vraag:

Er zijn een aantal verschillen tussen de aangeleverde specifieke aanbestedingsinformatie (vanuit wettransfer) en het totaaloverzicht aanbestedingsdocumenten ODW-MN v1.0. Te weten:

- A2.2 Het document 'Raakvlak met projecten ODW-MN v1.0.pdf' ontbreekt in het totaal overzicht
- A2.2 Het document 'actuele wegenlijst 07 2022.xlsx' lijkt dubbel genoemd in het totaal overzicht. Er is maar 1 bestand aangeleverd in de wettransfer
- A2.2 Het document 'Opstelling werkplekken en schermen VCNON.pdf' is niet aangeleverd in de wettransfer. Vermoedelijk omdat het betrekking heeft op het andere perceel
- A2.2 Het document 'M221111813 Decompositie Schematische overzichten DVM, OV en E- installaties MNZ.docx' is aangeleverd als .vsdx bestand
- A2.2 Het document 'WIM A12L 41,800.zip' lijkt dubbel genoemd in het totaal overzicht. Er is maar 1 bestand aangeleverd in de wettransfer
- A3.3 Het document 'DAG 2.0 - procesbeschrijving.zip' is aangeleverd als .pdf bestand
- A3.5 Het document 'Areaalrisico's ODW NON v1.0.pdf' is aangeleverd als 'Areaalrisico's ODW MN v1.0.pdf'
- C Bijlage C (inclusief het document 'Toelichting aansprakelijkheid en boetes kortingen 15-12-2008') ontbreekt in het totaal overzicht
- K Het document '~ tegraal Veiligheidsplan ODW ZN v0.3' ontbreekt in het totaal overzicht.
- K Het document 'Integraal Veiligheidsplan ODW NON v0.5.pdf' is aangeleverd als 'Integraal Veiligheidsplan ODW MN v0.5.pdf'

We verzoeken u het totaal overzicht en de aangeleverde specifieke aanbestedingsinformatie met elkaar te laten overeenkomen

Antwoord:

A2.2 Het document 'Raakvlak met projecten ODW-MN v1.0.pdf' ontbreekt in het totaal overzicht:

Antwoord: Het document ontbreekt inderdaad in Bijlage L-2, wordt toegevoegd op regelnummer 34 van Bijlage L-2, versie 1.1.

- A2.2 Het document 'actuele wegenlijst 07 2022.xlsx' lijkt dubbel genoemd in het totaal overzicht. Er is maar 1 bestand aangeleverd in de wettransfer.

Antwoord: Aannee is juist, regel 34 is vervallen. dit wordt aangepast in Bijlage L-2, versie 1.1.

- A2.2 Het document 'Opstelling werkplekken en schermen VCNON.pdf' is niet aangeleverd in de wettransfer. Vermoedelijk omdat het betrekking heeft op het andere perceel,

Antwoord: Aannee is juist, regel 33 is vervallen. dit wordt aangepast in Bijlage L-2, versie 1.1.

- A2.2 Het document 'M221111813 Decompositie Schematische overzichten DVM, OV en E- installaties MNZ.docx' is aangeleverd als .vsdx bestand. Antwoord: Het document is vervallen (regel 46). dit wordt aangepast in Bijlage L-2, versie 1.1.

- A2.2 Het document 'WIM A12L 41,800.zip' lijkt dubbel genoemd in het totaal overzicht. Er is maar 1 bestand aangeleverd in de wetransfer. Antwoord: Aanname is juist, regel 51 is vervallen. dit wordt aangepast in Bijlage L-2, versie 1.1.

- A3.3 Het document 'DAG 2.0 - procesbeschrijving.zip' is aangeleverd als . pdf bestand. Antwoord: Het juiste format is PDF, dit wordt aangepast in Bijlage L-2, versie 1.1.

- A3.5 Het document 'Areaalrisico's ODW NON v1.0.pdf' is aangeleverd als 'Areaalrisico's ODW MN v1.0.pdf'. Antwoord: Het geleverde document is juist, op Bijlage L-2 is deze foutief weergegeven. Dit moet Areaalrisico's ODW MN v1.0.pdf zijn, dit wordt aangepast in Bijlage L-2, versie 1.1.

- C Bijlage C (inclusief het document 'Toelichting aansprakelijkheid en boetes kortingen 15-12-2008') ontbreekt in het totaal overzicht. Antwoord: Dit is juist, het document wordt opgenomen in Bijlage L-2, versie 1.1. regel 156.

- K Het document '~ tegraal Veiligheidsplan ODW ZN v0.3' ontbreekt in het totaal overzicht. Antwoord: Dit document maakt geen deel uit van deze aanbesteding. U dient dit document te negeren en te verwijderen.

- K Het document 'Integraal Veiligheidsplan ODW NON v0.5.pdf' is aangeleverd als 'Integraal Veiligheidsplan ODW MN v0.5.pdf'. Antwoord: het geleverde document betreft Integraal Veiligheidsplan ODW MN v0.5.DOCX De benaming op Bijlage L-2 zal worden aangepast in versie 1.1 van Bijlage L-2.

Alle wijzigingen worden opgenomen in Bijlage L-2, versie 1.1. Deze versie wordt samen met de Nota van inlichtingen gepubliceerd.

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 20 apr. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 8
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad Bijlage L-1

Vraag:

Er zijn een aantal verschillen tussen de aangeleverde specifieke aanbestedingsinformatie (vanuit wettransfer) en het totaaloverzicht aanbestedingsdocumenten ODW-MN v1.0. Te weten:

- A2.2 Het document 'Blok-schema iMAP VCNON.pdf' lijkt dubbel genoemd in het totaal overzicht. Er is maar 1 bestand aangeleverd in de wettransfer
- A2.2 Het document 'Bijlage A2.2 Tekeningen NN.zip' is aangeleverd als 'Bijlage A2.2 tekeningen ON.zip'
- A3.3 Het document 'DAG 2.0 - procesbeschrijving.zip' is aangeleverd als .pdf bestand
- K Het document '~ tegraal Veiligheidsplan ODW ZN v0.3' ontbreekt in het totaal overzicht.

We verzoeken u het totaal overzicht en de aangeleverde specifieke aanbestedingsinformatie met elkaar te laten overeenkomen"

Antwoord:

- A2.2 Het document 'Blok-schema iMAP VCNON.pdf' lijkt dubbel genoemd in het totaal overzicht. Er is maar 1 bestand aangeleverd in de wettransfer.

Antwoord: Aanname is juist, betreffend document op regel 34 komt te vervallen. Op regel 34 had moeten staan: "Opstelling werkplekken en schermen VCNON.pdf" Dit document wordt toegevoegd aan Bijlage L-1, versie 1.1.

- A2.2 Het document 'Bijlage A2.2 Tekeningen NN.zip' is aangeleverd als 'Bijlage A2.2 tekeningen ON.zip'

Antwoord: Uw aanname is juist. document "Tekeningen ON.zip" wordt toegevoegd/gecorrigeerd in regel 43 van Bijlage L-1, versie 1.1.

- A3.3 Het document 'DAG 2.0 - procesbeschrijving.zip' is aangeleverd als .pdf bestand.

Antwoord: Het juiste format is PDF, dit wordt aangepast in Bijlage L-1, versie 1.1.

- K Het document '~ tegraal Veiligheidsplan ODW ZN v0.3' ontbreekt in het totaal overzicht.

Antwoord: Dit document maakt geen deel uit van deze aanbesteding. U dient dit document te negeren en te verwijderen.

Alle wijzigingen zijn opgenomen in Bijlage L-1, versie 1.1. Deze versie wordt samen met de Nota van inlichtingen gepubliceerd. "

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON

Beantwoord op: 20 apr. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

9 Aanbestedingsleidraad Bijlage I-1 en I-2

Vraag:

Betreft sub totaal B de totale indirecte kosten voor de gehele contractperiode?

Antwoord:

Ja, exclusief een eventuele verlenging.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bijlage I-1 en I-2

Vraag:

Betreft sub totaal A de totale directe kosten voor de gehele contractperiode?

Antwoord:

Ja, voor de periode 1-7-2024 tot 1-3-2028

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bijlage I-1 en I-2

Vraag:

Dient het bedrag wat op het inschrijvingsbiljet wordt vermeld overeen te komen met het bedrag wat als sub totaal C wordt vermeld in Bijlage I-1 / I-2?

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bijlage I-1 en I-2

Vraag:

Welke activiteiten uit de staat behoren toe aan Werkpakket 3?

Antwoord:

Toegangsverlening CVR-ruimtes en wegwijkkasten. Zie ook VSA paragraaf 2.5.4.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bijlage G-1 en G-2

Vraag:

Welke rollen hebben de leden van het beoordelingsteam?

Antwoord:

De rollen van de voorgenomen beoordelaars zijn: (1) Contract manager, (2) Regisseur asset manager en (3) Technisch manager/adviseur. Indien een voorgenomen beoordelaar niet in staat is te beoordelen word deze vervangen door een vergelijkbare beoordelaar met een zelfde of soortgelijke rol.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bijlage G-1 en G-2

Vraag:

Uit hoeveel personen bestaat het beoordelingsteam?

Antwoord:

Het beoordelingsteam voor de beoordeling van de drie kwalitatieve documenten en het interview bestaat uit drie tot vijf dezelfde personen. Indien een voorgenomen beoordelaar niet in staat is te beoordelen word deze vervangen door een vergelijkbare beoordelaar met een zelfde of soortgelijke rol.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023
Label: Proces

Ref.nr. 15
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 4.4.2.2

Vraag:

De looptijd van de overeenkomst is ruim 3 jaar (zie aanbestedingsleidraad 2.1.1) en de prijzen per eenheid dienen vast te zijn conform hetgeen gesteld in dit artikel. Gegadigde acht dit disproportioneel (en in tegenstrijd met voorschrift 3.9A van de Gids Proportionaliteit) en verzoekt de aanbestedende dienst een risicoregeling (gebaseerd op cijfers van het CBS) toe te passen die jaarlijks toegepast wordt, ingaande vanaf 1 jaar na inschrijvingsdatum

Antwoord:

De voorgestelde risico regeling wordt middels de indexering regeling conform Annex VII ingevuld.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 20 apr. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 16
Onderwerp: Aanbestedingsplanning

Vraag:

Onze beoogde sleutelfunctionarissen zijn beide in week 29 op vakantie. Vakanties zijn reeds geboekt en niet meer te wijzigen. Vraag 1: Wij verzoeken u de planning van de interviews te herzien, wij stellen voor de interviews te plannnen begin september na de bouwvak vakanties, bent u hiermee akkoord? Vraag 2: Indien u hiermee niet in kan stemmen staat u dan toe dat gegadigde vervangers stuurt voor de interviews?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1:

RWS heeft besloten de geplande data voor het interview met de twee sleutelfunctionarissen uit te stellen naar week 36/2023. Hierdoor schuiven de opvolgende data in de planning (paragraaf 2.3 Aanbestedingsleidraad) voor o. a. verzending van voorlopige en definitieve gunning en onderbouwingsfase als volgt door:

- Verzenden voorlopige gunningsbeslissing: 29 september 2023
- Uiterste datum rechtsbeschermingstermijn: 19 oktober 2023

- Indienen onderbouwing dominante informatie: 6 oktober 2023
- Indienen dag-tot-dag planning onderbouwingsfase: 9 oktober 2023
- Start (bijeenkomst) onderbouwingsfase: 20 oktober 2023
- Definitieve gunning Overeenkomsten: Ca. week 1/2024

Daarnaast worden de start data voor de transitie periodes, zoals beschreven in paragraaf 2.1.1 van de Aanbestedingsleidraad, voor beide percelen als volgt aangepast:

Perceel 1 - RWS NON: Ca. week 1/2024

Perceel 2 - RWS MN: 1 april 2024

Bovenstaande wijzigingen worden in de Aanbestedingsleidraad (paragraaf 2.1.1. en 2.3) aangepast. Versie 1.1. van de Aanbestedingsleidraad wordt samen met de Nota van inlichtingen gepubliceerd.

Antwoord op vraag 2: Hiervoor verwijs ik u naar paragraaf 4.4.5. van de Aanbestedingsleidraad.

De antwoorden op vragen 1 en 4 komen te vervallen.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 3 mei 2023

Label: Proces

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bijlagen bij de Vraagspecificatie, bijlage A3.5

Vraag:

In het document Areaalrisico's ODW-WNN is in de laatste kolom "verwachting van ON" opgenomen. Wat is de contractuele status van deze verwachtingen?

A. Gelden deze als eisen?

B. Of gelden deze niet direct als eisen, maar zijn ze separaat opgenomen in de vraagspecificaties?

Antwoord:

De kolom "Verwachtingen van ON" geeft de verwachting van OG weer. Het betreft hier een beheersmaatregel waar OG goede ervaringen of hoge verwachtingen mee heeft . De genoemde areaalrisico's worden deels via de RUPS-planning en benoemde activiteiten beperkt. Het risico wordt hiermee zelden helemaal weggenomen.

ON mag altijd andere beheersmaatregelen voorstellen en deze na wederzijdse goedkeuring toepassen.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 18
Onderwerp: Annex XIII

Vraag:

ON krijgt een boete indien werkzaamheden worden uitgevoerd op de weg buiten de WBU. ON vindt deze bepaling buitenproportioneel indien er sprake is van correctief onderhoud; dit is immers niet verwijtbaar aan ON. ON verzoekt aanbesteder de boete te beperken tot enkel werkzaamheden waarop ON invloed kan uitoefenen.

Antwoord:

OG wil het verzoek van gegadigde niet in, maar zal in voorkomende gevallen naar redelijkheid en billijkheid handelen.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 19
Onderwerp: Basisovereenkomst artikel 13

Vraag:

In de basisovereenkomst wijkt aanbesteder af van een paritair overeengekomen contractvorm door de bewijslast om te keren in geval van gebreken na oplevering van het Werk of MJO. ON is na de MJO periode echter niet meer aanwezig in het areaal en heeft daardoor mogelijk niet de juiste toegang tot bijvoorbeeld systemen om tegendeel te kunnen bewijzen. ON verzoekt aanbestede dienst de bepaling uit de UAV-GC 2005 ongewijzigd te laten en zo niet, te beargumenteren waarom aanbestedende dienst af wijkt van de paritair overeengekomen contractvorm.

Antwoord:

UAV-GC biedt ruimte voor het omdraaien van de bewijsplicht en er is daarmee geen sprake van een motiveringsplicht.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**

20

Bijlagen bij de Vraagspecificatie, bijlage A3.5

Vraag:

Verwacht u dat de benoemde areaalrisico genoemde verwachtingen van ON zijn opgenomen in de inschrijfprijs (en niet in het Best Value Dossier)?

Antwoord:

De activiteiten zoals beschreven in kolom "Van ON wordt verwacht..." dienen te worden meegenomen in de inschrijfprijs. De eventuele kosten voor aanvullende werkzaamheden die ontstaan vanuit de activiteiten worden nader in overleg bepaald.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Vraagspecificatie Proces 4.1.2

Vraag:

VE200 De Opdrachtnemer heeft - in afwijking van § 10 lid 1 UAV-GC 2005 - voor vergunningen etc. die nodig zijn voor de opzet of het gebruik van het Werk een resultaatverplichting. Welke motivatie heeft u om af te wijken van de paritair vastgestelde UAV-GC?

Antwoord:

De eisen VE200 en B-VE210 komen te vervallen.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Vraagspecificatie Proces 3.3.1

Vraag:

B-FM160 Welke achterliggende gedachte heeft Opdrachtgever om te verlangen dat de bedragen, hoeveelheden, productienormen, prijzen e.d. vermeld in de Staat van ontleding van de opdrachtsom en/of in de detailbegroting worden aangepast, zonder dat de opdrachtsom wordt gewijzigd?

Antwoord:

OG wil hiermee borgen dat invulling wordt gegeven aan eis FM150.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 23
Onderwerp: Vraagspecificatie Proces 5.3.4

Vraag:

In bijlage A "Informatie Areaal" geeft de lijst met kritieke onderdelen aan dat de actuele voorraad voor bepaalde items minder is dan de minimale vereiste voorraad. Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?

Antwoord:

ON dient in beginsel op basis van zijn vakmanschap in te schatten welk bedrag hij voor benoemde reserve onderdelen van de minimale vereiste voorraad moet opnemen in zijn inschrijfprijs.

Het doel van de minimale vereiste voorraad is dat ON ten alle tijde kan voldoen aan de gesteld storingshersteleisen zoals beschreven in de VSP, eis US620.

De lijst met kritieke onderdelen zoals beschreven in Bijlage A "Informatie Areaal" is bedoeld om de inschrijver een indicatie te geven over de actuele voorraad reserve onderdelen. De aanschafkosten van deze reserve onderdelen zijn, bij aanvang van de overeenkomst, voor OG. Eenmaal gebruikt dient ON deze kosten voor zijn rekening te nemen."

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: Vraagspecificatie Proces 5.7.2

Vraag:

Wat is het jaarlijks beschikbare budget (B-VI220) voor Investeringsvoorstellen?

Antwoord:

Er is op dit moment geen vooraf vastgesteld budget voor investeringsvoorstellen.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 25
Onderwerp: Bijlagen vraagspecificatie T1

Vraag:

In bijlage T1 staat bij iWKS ODW als NO/Derde/Werkzaamheden vermeld. De ODW-aannemer lijkt ons inziens niet de nevenopdrachtnemer (van het contract ODW). Wie zijn de betreffende nevenopdrachtnemers/derde /werkzaamheden voor de iWKS?

Antwoord:

Dit is niet correct weergegeven in de Bijlage T1. Zeer waarschijnlijk zal RODS de grootschalige vervangingsactiviteit uitvoeren. Ook kan het voorkomen dat vanuit het project iWKS aanvullende werkzaamheden worden overeengekomen met de ODW-opdrachtnemer.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 26
Onderwerp: Vraagspecificatie Algemeen / Bijlagen vraagspecificatie T2

Vraag:

In paragraaf 2.4.1 van VSA staat dat de RWS afdeling ORT-iWKS in staat is om gegadigde te ondersteunen bij het iWKS. In bijlage T2 staat dat de betaling van ORT-iWKS bij gegadigde ligt. In VSP 6.6 (eis B-OI020) staat echter dat de kosten voor ORT-iWSK niet in rekening worden gebracht bij opdrachtnemer. Dit lijkt tegenstrijdig.

Gegadigde is de mening toegedaan dat de (eventueel te maken) kosten door ORT-iWKS niet door Opdrachtnemer zijn te beheersen. We verzoeken u daarom om de (eventueel te maken) kosten te laten bij Opdrachtgever (omdat die deze het best kan beheersen)

Indien Opdrachtgever van mening is dat Opdrachtnemer toch deze kosten dient te dragen, verzoeken wij u inzicht te geven hoe vaak (en tegen welke kosten) ORT-iWKS is ingezet in 2022 op het huidige areaal

Antwoord:

OG draagt alle kosten die ORT-iWKS maakt. ON draagt in alle omstandigheden haar eigen kosten die voortvloeien uit de samenwerking met

ORT-iWKS.

Nieuwe versies (versie 1.1) van Bijlage T2 wordt verstrekt aan de marktpartijen die de aanvullende specifieke aanbestedingsdocumenten hebben opgevraagd. (zie Bijlage T2 Overzicht coördinatie-verantwoordelijkheden ODW-NON v1.1 en Overzicht coördinatie-verantwoordelijkheden ODW-MN v1.1).

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: Vraagspecificatie Proces eis SM415

Vraag:
Met hoeveel tussentijdse Transitie dient Opdrachtnemer rekening te houden? Met welke scopewijzigingen ten gevolge van Tussentijdse Transitie (zoals bijvoorbeeld RODS) dient Opdrachtnemer rekening te houden?

Antwoord:
Voor zijn prijsvorming dient ON voor de initiële looptijd van het contract uit te gaan van 40 tussentijdse transitie.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 28
Onderwerp: Vraagspecificatie Proces

Vraag:
Bij beschouwing van de eisen in de Vraagspecificatie Proces zijn we tegen een aantal bijzonderheden aangelopen. Kunt u duiden hoe we het een en ander moeten lezen?

Eis Bovenliggende eis Bevinding
AB400 B-AB300 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
B-MI030 MIU010 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
EI010 IA010 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.

EI030 IV310 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 IN120 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 UT460 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 IN120 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 UT460 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 IN120 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 UT460 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 IN120 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IN110 UT460 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
IV060 US1700 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
SM208 RM115 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
SM298 SM285 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
SM310 SM202 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
US395 US120 Deze eis bestaat alleen als "bovenliggende eis" maar niet als eis zelf.
UT1000 UT950 UT950 is als bovenliggende eis van UT1000 gegeven, maar UT950 is zelf als "niet van toepassing verklaard" in de VSP

Antwoord:

Gebleken is dat in de VSP, versie 1.0 een aantal onjuistheden staan. De VSP wordt hierop aangepast in versie 1.1. Deze versie wordt met bij publicatie van de Nota van Inlichtingen gepubliceerd. Hieronder de juiste invulling.

Eis Bovenliggende eis Bevinding

1. AB400 B-AB300 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: B-AB300 moet zijn: AB300
2. B-MI030 MIU010 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: MIU010 moet zijn: MI010
3. EI010 IA010 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: IA010 komt hier te vervallen
4. EI030 IV310 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: IV310 komt hier te vervallen

5. IN110 IN120 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: IN120 komt hier te vervallen

6. IN110 UT460 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: UT460 komt hier te vervallen.

7. IV060 US1700 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: US1700 moet hier zijn: US700

8. SM208 RM115 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: RM115 komt hier te vervallen.

9. SM298 SM285 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: SM285 komt hier te vervallen.

10. SM310 SM202 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: SM202 moet zijn: SM205

11. US395 US120 Deze eis bestaat alleen als ""bovenliggende eis"" maar niet als eis zelf. Antwoord: US120 moet zijn: US300

12. UT1000 UT950 UT950 is als bovenliggende eis van UT1000 gegeven, maar UT950 is zelf als "niet van toepassing verklaard" in de VSP. Antwoord: UT950 moet zijn: UT900.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Vraagspecificatie Algemeen

Vraag:

Conform pagina 9 van de Aanbestedingsleidraad start de transitiefase voor perceel 2 (MN) op 1 juli 2024. Conform de Vraagspecificatie Algemeen (pagina 4) start de transitiefase op 1 april 2024. Wat is juist?

Antwoord:

De juiste datum start transitiefase voor Perceel 2 is 1 april 2024. De Aanbestedingsleidraad wordt hierop aangepast. Versie 1.1. van de Aanbestedingsleidraad wordt samen met de Nota van inlichtingen gepubliceerd.

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN
4 mei 2023

Beantwoord op:

Label: Contract

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Beoordelingsteam (Leidraad par 4.4.5.)

Vraag:

In de leidraad beschrijft OG in paragraaf 4.4.5, dat de mogelijkheid bestaat voor het houden van twee, losse, interviews afhankelijk van de twee percelen en inzet van eigen sleutelfunctionarissen. Aanvullend op vraag 13 en vraag 14 is inschrijver benieuwd of de beoordelaars per perceel in dit geval verschillend zal zijn? M.a.w. of de beschreven rollen door specialisten uit de verschillende regio's worden ingevuld tijdens de twee losse interviews?

Antwoord:

Het beoordelingsteam voor de interviews bestaat voor beide percelen uit dezelfde personen.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 4 mei 2023

Label: Proces

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Kosten kansen (Leidraad par 4.4.1)

Vraag:

In paragraaf 4.4.1 van de inschrijvingsleidraad is het volgende aangegeven: "De inschrijvingssom dient gelijk aan of kleiner te zijn dan het plafondbedrag. De inschrijvingssom vermeerderd met het totaal van de kosten van alle kansen dient eveneens gelijk aan of kleiner te zijn dan het plafondbedrag. Indien één van beide niet het geval is, is de inschrijving ongeldig."

In paragraaf 4.4.3.3 van de leidraad staat echter het volgende? "4. De inschrijver dient de kansen in het kansendossier: b. géén onderdeel te laten uitmaken van de inschrijvingssom;"

Hoe verhoudt zich dit tot hetgeen wat is opgenomen in paragraaf 4.4.3.3?

Antwoord:

Kosten voor kansen dienen niet opgenomen te worden in de inschrijfprijs op Bijlage I-1 en of I-2. Kosten voor kansen dienen opgenomen te worden in het kansendossier.

De som van de inschrijfprijs en de kosten voor de kansen dient, per perceel, gelijk of kleiner te zijn dan het genoemde plafondbedrag per perceel, zie paragraaf 4.4.1 van de Aanbestedingsleidraad."

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

33

Onderwerp:

gebreken aan de installaties (Bijlage A3.1 NEN 3140 Veiligheidsinspectie. zip)

Vraag:

In dit document zijn totaal over alle batches ca.8000 gebreken aan de installaties opgenomen. Kan gegadigde ervan uitgaan dat al deze gebreken bij aanvang contract zijn hersteld?

Antwoord:

Voor zijn prijsvorming dient ON ervan uit te gaan dat de volledige installatie voldoet aan de NEN3140 keurings-eisen. Dat wil niet zeggen dat alle tekortkomingen zijn opgelost.

Op basis van de door ON uitgevoerde nulmeting kunnen aanvullende afspraken gemaakt worden hoe om te gaan met door ON geconstateerde tekortkomingen.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Ontbrekende tekst (Demarcatie ODW-NON v1.0.pdf par 5.2 blz13)

Vraag:

Boven op pagina 13 lijkt het dat er tekst is weggevallen. Wat is de originele tekst die daar moet staan?

Antwoord:

De volledige tekst uit deze passage is:

"Keuringsplicht NEN3140.

De ODW Opdrachtnemer dient te coördineren over de Polo-Loc opdrachtnemers. Dit houdt in dat de ODW Opdrachtnemer initiatief neemt en zorg draagt voor integrale uitvoering van NEN3140-inspecties van de

volledige Wegkantstations."

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Scope (VSP, par 3.3.6 blz31)

Vraag:

'-B-FM600 ... Worden met betrekking tot nader door opdrachtgever op te dragen werkzaamheden die niet tot de instandhoudingsverplichting van de opdrachtnemer behoren, met de opdrachtnemer verrekend....

Wat zijn de door opdrachtgever op te dragen werkzaamheden die niet tot de instandhoudingsverplichting van ON behoren?

Antwoord:

Dit betreft hier investeringsvoorstellen of upgrade werkzaamheden die niet direct te maken hebben met het instandhouden van de bestaande installatie zoals herstel van niet door ON te voorziene schades of klein variabel onderhoud.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Weging dossiers (Leidraad, Bijlage G)

Vraag:

Kan OG duiden/ toelichten waar de verschillen in weging voor Risico's (20% - 16%), Prestaties (15% - 12%) en Kansen (10% - 8%) en Interview (15% - 12%) vandaan komen tussen Perceel 1 en Perceel 2?

Antwoord:

Voor elk perceel geldt dat de maximale kwaliteitswaarden tot stand is gekomen op basis van een percentage van de raming.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr.

38

Onderwerp:

DVM Vervangingsadvies / Bijlage E

Vraag:

Bijlage E: excel bijlage 1 en 2 ontbreekt, Hierbij verzoeken wij u deze ter beschikking te stellen

Antwoord:

OG deelt deze lijsten niet in aanbestedingsfase met gegadigde.

Percelen:

P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op:

11 mei 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Bijlage O-1 en O-2 / nr 58

Vraag:

De eenheidsprijs wordt mede bepaald door de huurperiode. Wij verzoeken u aan te geven van welke huurperiode we uit dienen te gaan

Antwoord:

ON dient uit te gaan van een inzet van een noodaggregaat gedurende 3 kalenderdagen (72 uur). Bijlagen O-1 en O-2 (van de Aanbestedingsleidraad) worden hierop aangepast en gepubliceerd bij de nota van inlichtingen.

Percelen:

P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op:

11 mei 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Bijlage A.2.2. / Raakvlakken met projecten

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de assets welke bij aanvang van de overeenkomst niet tot de onderhoudsverplichting vallen (assets genoemd in bijlage "raakvlakken met projecten") reeds zijn verwijderd uit het CMDB?

Antwoord:

Nee.

Assets die in projectgebieden waar ON bij aanvang van de contractperiode

geen relatie mee heeft zijn niet in de gepubliceerde CMDB vermeld. Echter staan niet alle componenten in deze CMDB. ON dient de CMDB en de demarcatie tussen projecten of andere beheerders als functioneel te beschouwen en niet letterlijk.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Bijlage T3

Vraag:

Zitten de genoemde assets uit Bijlage T3 in het areaal van de huidige OH aannemer? Wij vragen dit om te verifiëren of de historische onderhoudsgegevens representatief zijn voor het areaal.

Antwoord:

Ja, mits in bedrijf genomen voor 1-1-2023. In de CMDB-lijst kunnen ook componenten zijn toegevoegd om rekenkundige reden. Van die individuele systemen is geen historie meegegeven. ON dient in dit soort gevallen voor zijn beprijzing uit te gaan van ervaringen met soortgelijke systemen en zijn eigen vakmanschap.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Bijlage T3 / CMDB

Vraag:

Bij selectie in het CMDB op kolom variable onderhoud, zien wij de assets van de Provincie Groningen niet. Zijn de genoemde assets uit Bijlage T3 opgenomen in de CMDB?

Antwoord:

Nee. Bijlage T3 dient vooral als indicatie van de hoeveelheid verschillende RWS-partners en hun aandeel in deze opdracht. Assets van derden staan niet volledig in de CMDB. Dit achteraf aanpassen betreft een continu proces.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
Beantwoord op: 11 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Bijlage T3 / CMDB

Vraag:

Bij selectie in het CMDB op kolom variable onderhoud, zien wij assets van Provincie Gelderland, RWS MN en RWS ZN met dezelfde aantallen. Kunt u bevestigen dat dit de assets zijn van Bijlage T3 zijn?

Antwoord:

Deze aantallen komen overeen en kloppen. Zie verder ook het antwoord op vraag 42.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON

Beantwoord op: 11 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Bijlage T3 / CMDB

Vraag:

Bij selectie in het CMDB op kolom variable onderhoud, zien wij de assets van de Overige regio's niet met dezelfde aantallen. Zijn de genoemde assets uit Bijlage T3 opgenomen in de CMDB?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 42.

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 11 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Bijlage T3 / CMDB

Vraag:

Bij selectie in het CMDB op kolom variable onderhoud, zien wij assets van Provincie Utrecht en RWS WNZ met dezelfde aantallen. Kunt u bevestigen dat dit de assets zijn van Bijlage T3 zijn?

Antwoord:

Deze aantallen komen overeen en kloppen. Zie verder ook het antwoord op vraag 42.

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 46 **Onderwerp:** Bijlage A.2.2. / Overzicht areaal per systeemketen

Vraag:
"NB: Geel gearceerde attributen worden gebruikt om de areaalhoeveelheid aan te duiden". Volgens onze beredenering behoren de volgende attributen niet geelgearceerd te zijn; Halogeen, LED signaalgever

Antwoord:
Deze attributen zijn geel gearceerd, omdat RWS deze terug wil zien in de detailbegroting.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 47 **Onderwerp:** Bijlage A.2.2. / Overzicht areaal per systeemketen

Vraag:
"NB: Geel gearceerde attributen worden gebruikt om de areaalhoeveelheid aan te duiden". Volgens onze beredenering behoren de volgende attributen tevens geelgearceerd te zijn; DSKAST, SK, iDS, VKS Panelen, VID Cameras. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 46.

De categorie "VID cameras" is ten onrechte niet geel gearceerd. Een vernieuwde versie van het document (Overzicht Areaal per systeemketen ODW-MN v1.1.pdf) zal worden verstrekt aan de marktpartijen die de aanvullende specifieke aanbestedingsdocumenten hebben opgevraagd.

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

48

Bijlage Vraagspecificatie / Bijlage A.2.2.

Vraag:

"NB: Geel gearceerde attributen worden gebruikt om de areaalhoeveelheid aan te duiden". Vraag: Bedoelt u hiermee dat deze areaalhoeveelheden onderhevig zijn aan NEN inspecties? zoals beschreven in bijlage Vraagspecificatie A.2.2. bullit 2

Antwoord:

Nee, zie het antwoord op vraag 46.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 11 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Basisovereenkomst art 2.6

Vraag:

In bijlage P "Format staat van optionele activiteiten" bij de aanbestedingsleidraad. Vraag: Bijlage P betreft Perceelvoorkeur. Format staat van optionele activiteiten is niet verstrekt. Hierbij het verzoek deze te verstrekken.

Antwoord:

Er zijn geen optionele activiteiten van toepassing.

Percelen: P1 Perceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 11 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

50

Onderwerp:

VSA par 1.2

Vraag:

"Hierbij is gekozen voor een 3 jarige overeenkomst met tweemaal een optie voor een verlenging met 1 jaar" Vraag 1: In de aanbestedingsleidraad staat van een overeenkomst van 1-10-24 tot 1-05-28, met een verlengoptie van maximaal 1 jaar, wat is juist? Vraag 2: De laatste aanbesteding voor WNN is gekozen voor een contract periode van 5 + 2 jaar. Waarom is nu gekozen voor een kortere periode?

Antwoord:

Antwoord op uw 1e vraag is gegeven in NvI vraag 3. De Aanbestedingsleidraad is juist. Er is sprake van '...een verlengingsoptie van maximaal 1 jaar.'

Antwoord op vraag 2: Er is gekozen voor een kortere periode vanuit een strategische afweging. Deze looptijd past binnen een nader uit te werken aanpak voor de toekomst van alle ODW-contracten."

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 51
Onderwerp: VSP UA035

Vraag:
De coördinator constructieve veiligheid dient deel te nemen aan de opleidingen, trainingen en oefeningen uit het OTO-programma van de Veiligheidsregio. Deelname aan dit programma omvat jaarlijks 2 dagdelen van 4 uur.
Geldt dit alleen voor de Coördinator constructieve veiligheid of ook voor medewerkers van opdrachtnemer die betrokken zijn bij veiligheid en beheer?

Antwoord:
Alle medewerkers van opdrachtnemer die betrokken zijn bij veiligheid en beheer dienen mee opgeleid te worden, mee te trainen en mee te oefenen.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 4 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 52
Onderwerp: Planning interviews

Vraag:
Gezien de initiele planning en het feit dat u eerder (nota antwoord op vraag 1) aan had gegeven niet af te wijken van de planning, is ons team ingesteld op de interviews in week 29 (ook i.r.t. het plannen van vakanties en dergelijke). Een uitstel naar week 36 heeft negatieve impact i.r.t. de beschikbaarheid van onze sleutelfiguren richting de interviews.

A) Wij verzoeken u om de initiele planning vast te houden, gaat u daarmee akkoord?
B) Is het wellicht een optie om de inschrijvers de keuze te geven om van 1

van de 2 periodes (week 29 of week 36) gebruik te maken? Zodoende is er een oplossing voor alle partijen

Antwoord:

RWS begrijpt het dilemma en heeft besloten om zowel week 29 als week 36 te gebruiken voor de interviews.

Hierbij geldt dat de aangepaste data (planning), zoals opgenomen in het antwoord op vraag 16, gelijk blijven.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 23 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
53

Onderwerp:
Planning interviews sleutelfunctionarissen

Vraag:

Naar aanleiding van Uw antwoord op onze vraag 4 over de interviews en de planning hebben onze sleutelfunctionarissen de vakanties omgeboekt met alle gevolgen van dien. Nu komt u met een nieuwe datum in week 36. Dit is voor onze sleutelfunctionarissen niet mogelijk om de vakantie wederom om te zetten. Onze enige mogelijkheid is om in week 34 het interview te houden. Kunt u akkoord gaan met deze planning?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 52

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 23 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
54

Onderwerp:
Raakvlakprojecten

Vraag:

In ANNEX VI en document Bijlage A 2.2 Raakvlakken met projecten ODW-NON v1.0 is project in uitvoering A1 Twello niet benoemd, kan OG deze opnemen en de CMDB hier op aanpassen?

Antwoord:

OG past de stukken met betrekking tot het project A1 Twello niet aan. ON dient de geleverde stukken als uitgangspunt te nemen voor de inschrijving.

Na gunning van het contract zullen over dit project aanvullende afspraken worden gemaakt.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
Beantwoord op: 31 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
55

Onderwerp:
Leerteams (ANNEX XVIII. Leerruimte)

Vraag:
Kan OG aangeven met welke inzet ON rekening kan houden t.b.v. de Leerteam en innovatieteams?

Antwoord:
Nee. OG heeft rondom Leerteam en innovatieteams ten tijde van de aanbesteding geen concrete plannen. Dit neemt niet weg dat deze gedurende de loop van de contractuitvoering wel kunnen ontstaan.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 16 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
56

Onderwerp:
EOL

Vraag:
in document End-of life componenten ODW-MN v1.0.pdf zijn diverse onderdelen benoemd als End of life en word huidige aannemer verzocht om deze als Best effort op op te pakken. Kan opdrachtgever specifiek aangeven welke items end of life zijn? bv AWR-83 Diverse Rotatiepanelen, en End of life diverse Swarco Drips zijn onduidelijk.

Antwoord:
Ja, en tevens wordt End-of-live voor het gehele contract vervangen door End-of-service, omdat het beter aansluit bij 'best effort'. Over de exacte invulling van 'best effort' worden aanvullende afspraken gemaakt per item.

De definitie End-of-live zoals opgenomen in alle aanbestedingsdocumenten van beide percelen wordt vervangen door End-of-service.

De definitie End-of-service: Areaaldeel dat in wederzijdse afstemming is aangemerkt voor een minder stringent beheerregime, waarbij doorgaans wordt afgeweken van de algemeen geldende storingshersteltijden. (Deze

situatie treedt bij voorbeeld op wanneer een areaaldeel of component dramatisch is verouderd en niet meer op een redelijke wijze is te onderhouden of herstellen conform de contractvoorwaarden.)

De documenten End-of life componenten ODW-MN v1.0.pdf en het document End-of life componenten ODW-NON v1.0.xls komen te vervallen en worden vervangen door:

- End-of-service componenten ODW-MN v1.0.xlsx
- End-of-service componenten ODW-NON v1.0.xlsx

Genoemde documenten worden verzonden aan de geïnteresseerden welke eerder de aanvullende documenten hebben opgevraagd.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 8 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
57

Onderwerp:
EOL

Vraag:

in document End-of life componenten ODW-MN v1.0.pdf zijn diverse regels weggevallen of niet leesbaar, kunt u een volledig leesbare versie verstekken?

Antwoord:

zie het antwoord op vraag 56

Percelen: P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 8 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Garanties (Eis US1100)

Vraag:

Kan u een lijst aanleveren van de huidige lopende garanties om invulling te geven aan deze eis?

Antwoord:

Nee, het overzicht zoals benoemd in bepaling US-1110 is momenteel niet beschikbaar, omdat er geen fabrieksgaranties van toepassing meer zijn.

Ten aanzien van garanties op nog te verrichten werkzaamheden is dit een "levend" document.

ON dient er in zijn prijsopgave vanuit te gaan dat hij geen gebruik kan maken van lopende garanties.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 16 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 59
Onderwerp: Eis B-UV340

Vraag:
In onze ogen valt Eis B-UV340 buiten scope van dit contract. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:
Nee, deze bepaling is wel van toepassing, omdat ON een onderhoudsverantwoordelijkheid heeft voor in het wegdek (asfalt) aangebrachte componenten. Het kan bij reparatie- of vervangingswerkzaamheden voorkomen dat er asfalt vrij komt.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 16 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 60
Onderwerp: lampenrondes (A.3.4) Historische onderhoudsgeg, document 'IncidentHistorieODW-NON v1.0'

Vraag:
Naast de incidentmeldingen (tickets) die ON van MKO ontvangt, vinden er ook periodiek lampenrondes (t.b.v. signaalgever lampstoringen) plaats op basis van 'MTM-lijsten'. Deze is niet bij de contractstukken meegeleverd. Om de omvang hiervan in te schatten, verzoeken wij OG deze MTM-lijsten van de huidige contractperiode MN en NON aan te leveren.

Antwoord:
MTM Storingslijsten voor zowel NON als MN van de laatste 3 maanden 2022 worden op basis van deze vraag verstrekt aan de marktpartijen die de aanvullende specifieke aanbestedingsdocumenten hebben opgevraagd.

Zie documenten: "Storingen MTM MN Q4 2022.zip" en "Storingen MTM NON Q4 2022.zip".

Bijlagen L-1 en L2 van de Aanbestedingleidraad worden hierop aangepast, zie versie 1.1. Deze nieuwe versie wordt bij de Nota van inlichtingen gepubliceerd. "

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 16 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
TopDesk

Vraag:

In deze paragraaf wordt verwezen naar de lijst "Areaal TOPdesk ODW-NON v1.0.xlsx". Dit document ontbreekt. Kan OG deze verstrekken?

Antwoord:

Ja.

In het document in bijlage A2.2 "Areaaldelen met beperkte gegevens ODW-NON v1.0" is een niet bestaande bijlage genoemd. Het document dat bedoeld wordt heet "Areaal CMDB ODW-NON v1.0.xlsx".

Een nieuwe versie van dit document, alsook van de versie voor ODW MN (Areaaldelen met beperkte gegevens ODW-MN v1.1.pdf) wordt verstrekt aan de marktpartijen die de aanvullende specifieke aanbestedingsdocumenten hebben opgevraagd. "

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 16 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
62

Onderwerp:
Wijzigingen (Bijlage bij VS, Bijlage T)

Vraag:

In bijlage T van de vraagspecificatie is in B-1.1.3 aangegeven dat eventuele wijzigingen in het overzicht in par. T.2 voor rekening ON komen. ON heeft hier echter geen invloed op en weet niet om hoeveel en welke partijen dit kan gaan. Daarom kan ON dit niet afprijzen. Als iedere inschrijver dit gaat inschatten, ontstaat per definitie een ongelijk speelveld. Om een gelijk speelveld te creëren verzoeken we u deze bepaling te laten vervallen

Antwoord:

Deze bepaling komt niet te vervallen.
OG schat dit risico laag in. Redelijkheid en billijkheid is en blijft altijd van toepassing.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 22 mei 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
63

Onderwerp:
Tussentijdse beëindiging (BO art 2lid10)

Vraag:

In artikel 2 lid 10 van de basisovereenkomst is aangegeven dat het mogelijk is voor OG om de Meerjarig Onderhoudsperiode tussentijds te beëindigen. Een dergelijke beëindiging is afhankelijk van de resultaten van de Prestatiemeting, beschreven in de bij de Vraagspecificatie gevoegde annex XVI. Kunt u de voorwaarden op basis waarvan de overeenkomst zal worden beëindigd SMART maken?

Antwoord:

Artikel 2 lid 10 van de Basisovereenkomst komt te vervallen.

NB: zie paragraaf 16 Schorsing, ontbinding en opzegging van de UAV-gc voor de geldende voorwaarden omtrent (tussentijdse) beëindiging van de Overeenkomst.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 22 mei 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
64

Onderwerp:
Verlenging (BO art2)

Vraag:

Kunt u bevestigen dat verlenging conform artikel 2 lid 11 van de basisovereenkomst alleen zal plaatsvinden na wederzijdse instemming?

Antwoord:

Nee, dit volgt niet uit artikel 2.11.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 22 mei 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 65
Onderwerp: Garantieregeling (ANNEX XV)

Vraag:
U stelt het volgende

"Voor elke keer dat de Opdrachtnemer op grond van deze Overeenkomst – tijdens de garantieperiode in het kader van deze garantieregeling Werkzaamheden moet verrichten, is de Opdrachtnemer aan de Opdrachtgever een dadelijk opeisbare en niet voor matiging vatbare boete verschuldigd en wel als volgt: (...)" . Gevolgd door verschillende boetepercentages dat bestaat uit het aankoopbedrag bovenop de herstelkosten.

Als aanspraak wordt gemaakt op de garantieregeling, moet opdrachtnemer al flinke kosten voor herstel maken. Het lijkt ons zeer onredelijk als daar bovenop ook nog een boete wordt opgelegd, die bovendien qua hoogte ook disproportioneel is. Wij verzoeken u dan ook om de in Annex XV beschreven boeteregeling achterwege te laten. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Nee. De boetes van annex XV vallen onder de werking van artikel 16 van de Basisovereenkomst. OG is van mening dat de proportionaliteit geborgd is in dit artikel.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 22 mei 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 66
Onderwerp: antwoord op vraag 61

Vraag:
Het antwoord op vraag 61 is niet juist, omdat de benoemde bijlagen, conform Bijlage L-1 en Bijlage L-2 eerder al verstrekt lijken te zijn. Is dat juist?

Antwoord:
Ja, het antwoord op vraag 61 komt te vervallen. Vraag 61 zal later, in een nieuwe vraag beantwoord worden.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 16 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
67

Onderwerp:
Interview

Vraag:
Kunnen de sleutelfunctionarissen tijdens het interview gebruik maken van een whiteboard?

Antwoord:
Ja

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 22 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
68

Onderwerp:
Bijlage K Formats Best Value aanpak (Word bestand)

Vraag:
Ik kan het Worddocument 'Bijlage K Formats Best Value aanpak' niet terugvinden in de door u geleverde aanbestedingsdocumenten. Kunt u dit bestand aanleveren?

Antwoord:
Bijlage K staat in de Aanbestedingsleidraad (PDF) (start op pagina 68).

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 30 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Beoordeling WP2 en WP3

Vraag:
In hoeverre worden beweringen gewaardeerd voor bijdragen aan WP2 en WP3 (omdat deze lopende de contractperiode, mogelijk zelfs bij start uit de scope gaan)?

Antwoord:

Zaken aandragen ter verbetering binnen de keten wordt altijd gewaardeerd. Indien het directe raakvlakken heeft met het eigen functioneren en verantwoordelijkheden in relatie tot het contract is het meer dan gewenst en bij negatieve consequenties zelfs verplicht.

NB: Voor eventuele beoordeling dient Inschrijver niet afhankelijk te zijn van het resultaat van derden die niet onder de verantwoordelijkheid van Opdrachtnemer tijdens de contractperiode vallen.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 22 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
71

Onderwerp:
Vraagspecificatie Proces

Vraag:

We verzoeken u de weekrapporten van beide percelen aan te leveren zodat nadere analyses kunnen worden uitgevoerd

Antwoord:

Nee, OG verstrekt deze informatie niet. Via het antwoord op vraag 60 is aanvullende informatie verstrekt.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 31 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Vraagspecificatie Eisen

Vraag:

Eis Ar.As.Av.DVM.02. Kan de aanbestedende dienst aangeven wat de huidige geplande niet-beschikbaarheid is van het areaal? Uit de meegegeven data is dit niet te destilleren.

Antwoord:

Nee, want deze informatie is momenteel niet beschikbaar.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

73

Onderwerp:

Bijlagen bij de Vraagspecificatie, bijlage A2.2 Areaal CMDB ODW

Vraag:

Kunt u ons de (voorlopige) planning delen m.b.t. plaatsen van de iWKS en de eventuele mogelijke fasering daarin?

Antwoord:

Nee, deze informatie is niet beschikbaar. Indien er aanvullende iWKS-en aan het areaal worden toegevoegd zullen aanvullende afspraken gemaakt worden.

Percelen:

P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op:

31 mei 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

74

Onderwerp:

Vraagspecificatie Proces

Vraag:

OG stelt (eis B-US970) dat voor verrekening in aanmerking komen het door de Opdrachtnemer ingezette personeel, materieel en de materialen tegen de prijzen per eenheid zoals opgenomen in bijlage R "Staat van prijzen per eenheid calamiteiten en incidenten". Vraag: hoe wenst OG om te gaan met inzet die niet in deze bijlage is opgenomen. Is de interpretatie juist dat dit ook verrekenbaar is, mits onderbouwd.

Antwoord:

1. Noodzakelijke inzet die niet voorkomt in Bijlage R, dient vooraf besproken en afgestemd te worden met de calamiteitenvertegenwoordiger van OG.

2. Deze interpretatie is correct."

Percelen:

P1 Peceel 1 ODW NON

P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op:

31 mei 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

75

Onderwerp:

Vraagspecificatie Proces

Vraag:

Van ON wordt medewerking verwacht voor nadere onderzoek ITIL incident door de SI (US840) en bij besluit SI om verandering door te voeren (US850). De kosten hiervan worden geacht te zijn inbegrepen in de Overeenkomst. Vraag: Kan OG aangeven hoe vaak er een beroep gedaan gaat worden, zodat de kosten hiervan kunnen worden opgenomen in de begroting.

Antwoord:

OG kan niet specifiek aangeven hoe vaak er een beroep gedaan zal worden. Voor een indicatie kan ON uitgaan van de aantallen zoals beschreven in Bijlage A3.2 "Historische gegevens".

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 31 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
76

Onderwerp:
Vraagspecificatie Proces

Vraag:

Eis TM080 OG verwacht van ON een "meer dan proactieve houding". Voor gegadigde is wel duidelijk wat "proactief" is, maar niet duidelijk wat "meer dan proactief" is. Kan OG dit toelichten en SMART maken?

Antwoord:

"Meer dan" komt te vervallen. De VSP wordt hierop aangepast.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 31 mei 2023
Label: Proces

Ref.nr.
77

Onderwerp:
Vraagspecificatie Eisen

Vraag:

De V&V methode van eis AR.As.Av.DVM.07 is: Test ON. De NEN2767-4 is een inspectie. Kan OG verduidelijken waarom Test ON als methode is aangegeven en niet: Inspectie?

Antwoord:

De aan de vraag gekoppelde eis "AR.As.Av.DVM.07" sluit niet aan op de gestelde vraag. Indien vraagsteller de eis ""AR.As.Ma.DVM.02"" bedoelt is het antwoord:

OG ziet deze werkwijze als een "Test ON", omdat de NEN2767-4 inspectie een werkwijze is die op basis van vastgestelde criteria resulteert in een conditiescore; een meetwaarde. De totstandkoming van deze conditiescore ziet OG als een test, en niet als een inspectie."

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 6 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 78
Onderwerp: Bijlage A2.3 Demarcatie ODW

Vraag:

In het document Demarcatie ODW (NON en MN) staat bij VIC-net op pagina 16 de vermelding: "ODW Opdrachtnemer kan gevraagd worden te assisteren bij storingsanalyse en herstel". Zijn deze kosten verrekenbaar conform de Bijlage O-2 Staat van prijzen per eenheid of dient dit onderdeel te zijn van de aanbidding?. In geval het onderdeel moet zijn van de aanbidding: Met welke aantallen dient gegadigde rekening te houden in haar aanbidding?

Antwoord:

De kosten dienen onderdeel te zijn van de aanbidding tenzij de oorzaak van de storing aantoonbaar ligt in het VIC-net. In dat geval zijn Bijlagen O-1 en O-2 (van de Aanbestedingsleidraad) van toepassing.

Reguliere toegangsverlening tot wegkantkasten of CVR ruimtes behoort bij de scope van het contract.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 31 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 79
Onderwerp: Termijnbedrag (VSP)

Vraag:

U geeft aan dat het eerste termijnbedrag (B-FM310) 2% van het in artikel 2 lid 5BO genoemde bedrag is en wordt verhoogd met 1% (B-FM315) met de kosten gemaakt voor de onderbouwingsfase. Het eerste termijnbedrag verschijnt pas nadat de Transitie is voltooid. (B-FM330). Gezien de voorfinancieringslast, verzoeken wij u om het eerste termijnbedrag van 3% binnen 4 weken na start transitiefase te voldoen, gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Omgang documenten (VSP eis IN310)

Vraag:

IN310: Wanneer documenten of eisen na gunning verstrekt worden kan inschrijver hier geen rekening mee houden. Kunt aangeven waar inschrijver rekening mee dient in de prijsvorming?

Antwoord:

ON dient bij zijn prijsvorming (de inschrijfprijs) m.b.t. EIS IN310 rekening te houden met het aanleveren van de wekelijkse risico rapportage (WRR). De inhoud en het eerste format worden gezamenlijk vastgesteld in de onderbouwingsfase waarbij Bijlage Y een kader kan zijn.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

81

Onderwerp:

Kwaliteitsmanagement (VSP eis B-FM820)

Vraag:

B-FM820: Wat wordt verstaan onder een negatieve bevinding ten aanzien van het toepassen van kwaliteitsmanagement?

Antwoord:

Tijdens een toets kunnen negatieve bevindingen worden geconstateerd. Dit zijn feitelijke afwijkingen ten opzichte van het vooraf overeengekomen referentiekader voor de toets. Deze worden tijdens de toets vastgelegd op het modelformulier voor negatieve bevindingen. Negatieve bevindingen worden direct na afloop van de toets aan de ON aangeboden en ondertekend door het toetsteam en de ON.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
82

Onderwerp:
Raamactiviteiten (VSP, eis FM140)

Vraag:

In eis FM140 verwijst u naar het document "Staat van prijzen per eenheid Raamactiviteiten". Waar kan dit document gevonden worden?

Antwoord:

Het document is niet meegestuurd, omdat er geen raamactiviteiten zijn uitgevraagd.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
83

Onderwerp:
Tarieven (VSE)

Vraag:

Bedragen in de genoemde bijlagen zijn voor het jaar 2021 en de contractperiode start medio 2024. Zijn de genoemde tarieven vast voor de looptijd van het contract? Zoniet, waar dient gegadigde rekening mee te houden en/of kunt u de tarieven die voor de gehele contractperiode gelden?

Antwoord:

Ja, de tarieven staan vast gedurende de looptijd van het contract. Indexatie is van toepassing conform Annex VII.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
84

Onderwerp:
10% regeling (VSP)

Vraag:

In de bepalingen B-FM321 en B-FM322 verwijst aanbesteder naar een 10% regeling. Kunt u aangeven waar gegadigde deze kan vinden bij de aanbestedingsstukken?

Antwoord:

De bedoelde 10%-regeling staat beschreven in B-FM323.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
85

Onderwerp:
CMDB (Bijlage T3)

Vraag:

In de beantwoording van vraag 42 en 44 geeft u aan dat niet alle gegevens uit bijlage T3 opgenomen zijn in de CMDB. Kunt u aangeven welke installaties dit betreft? met name provincie Flevoland 96 stuk is een groot aantal wat niet naar redelijkheid is in te schatten.

Antwoord:

Het betreft voor de provincie Flevoland VRI's en bijbehorende componenten.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
86

Onderwerp:
Tarieven (NVI vraag 5)

Vraag:

Bedragen in de genoemde bijlagen zijn voor het jaar 2021 en de contractperiode start medio 2024. Zijn de genoemde tarieven vast voor de looptijd van het contract? Zo niet, waar dient gegadigde rekening mee te houden en/of kunt u de tarieven die voor de gehele contractperiode gelden toevoegen?

Antwoord:

zie het antwoord op vraag 83.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

87

Incidentmanagement (Bijlage C)

Vraag:

In bijlage C is de volgende tekst opgenomen: "NB.1.: De Opdrachtgever heeft reeds een Opdrachtnemer voor Incidentmanagement gecontracteerd. De eisen als hieronder beschreven zijn uitdrukkelijk wel van toepassing voor de Opdrachtnemer van de onderhavige overeenkomst 31153856. Kunt u aangeven welk contract onder dit zaaknummer valt?"

Antwoord:

De in Bijlage C opgenomen tekst gaat over "prestatie contracten Droog" voor de betreffende regio's. Het zaaknummer 31153856 is derhalve niet correct en niet relevant voor deze eis.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 31 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
88

Onderwerp:
MRS systemen

Vraag:

Binnen de areaalgrenzen van NON, in tegenstelling tot MN, zijn er verschillende tracés waar het veilig uitvoeren van onderhoudswerkzaamheden niet mogelijk is zonder gebruik van MRS-en en het plaatsen van tijdelijke verlichting. Uit de door aanbesteder verstrekte areaalgegevens is niet te herleiden op welke tracés veilig gewerkt kan worden.

Om als opdrachtnemer en werkgever de primaire verantwoordelijkheid en veilige arbeidsomstandigheden te creëren voor zijn personeel, verzoeken wij de aanbesteder om vanuit het verantwoord opdrachtgeverschap, zoals bedoeld in de Arbowet, aan te geven op welke tracés de inschrijver rekening dient te houden met het plaatsen van tijdelijke verlichting en/of MRS-en.

A) Op welke traces dient inschrijver rekening te houden m.b.t. het plaatsen van tijdelijke verlichting en/of MRS-en?

B) Welk uitgangspunt dient inschrijver mee te nemen in de calculatie?

Antwoord:

Antwoord A: Dit zou gelden op tracés waar geen verkeerssignalering en of verlichting aanwezig is. In Bijlage A bij de Vraagspecificatie is aangeduid waar verkeerssignalering aanwezig is. Op dit moment is er geen actueel overzicht van de openbare verlichting beschikbaar.

Antwoord B: OG is niet bekend met issues omtrent deze vraag. ON hoeft

hier in zijn calculatie geen rekening mee te houden. Bij overmacht geldt het uitgangspunt redelijkheid en billijkheid.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
Beantwoord op: 8 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
89

Onderwerp:
Signaalgevers (Bijlage 0-1, post 8b)

Vraag:

In bijlage O vraagt aanbesteder alle kosten op te nemen welke benodigd zijn om de uitvoering van de benoemde activiteit in de omschrijving te realiseren. Bij post 8b dient er eenmalig een aanpassing door de PoloLoc partij te worden uitgevoerd per OS wanneer er 1 of meerdere signaalgevers worden vervangen voor een hybride signaalgever.

1) Met welke hoeveelheid signaalgevers per OS dient inschrijver rekening te houden?

Of

2) Kan aanbesteder een post 8c toevoegen met omschrijving; "aanpassen OS ivm toepassen hybride signaalgever"?

Antwoord:

Antwoord op deelvraag 1: OG vraagt hier een stuksprijs, dus 1.

Antwoord op deelvraag 2: OG wil geen extra post 8c toevoegen, zoals omschreven door de vraagsteller.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 6 jun. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
90

Onderwerp:
Signaalgevers (Bijlage 0-1, post 8b)

Vraag:

In bijlage O post 8b vraagt aanbesteder het vervangen van 20 stuks signaalgevers voor hybride signaalgevers uit. Vanuit de leverancier van de Hybride Signaalgever wordt gemeld dat de hybride signaalgever nog niet in kleine hoeveelheden leverbaar is. Letterlijke melding van de leverancier; "Wij produceren per keer een minimaal aantal van 64 stuks op basis van 1 order. RWS dient dit aantal binnen 3 maanden af te nemen in batches, batchgrootte bepaald RWS zelf. Betaling geschiedt per batch." Op basis van deze melding kan inschrijver post 8b niet afprijzen op basis van 20 stuks,

echter wel op basis van 64 stuks. Hoe dienen wij hiermee om te gaan?

Antwoord:

Het in de Staat van prijzen per eenheid genoemde aantal van 20 is een indicatieve hoeveelheid. RWS kan niet bepalen hoe geïnteresseerde inschrijvers om gaan met hun (eigen) leveranciers. ON is zelf verantwoordelijk voor de keuze van het afprijzen van post 8b.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 6 jun. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
91

Onderwerp:

Bijlage A2.3, Demarcatie ODW, hoofdstuk 7. MTM Partylijn

Vraag:

Kan u meer uitleg geven over de beheerverantwoordelijkheid van de MTM-Partylijnen en de rol van de Mini-FEP?

Antwoord:

In bijlagen A2.3 Demarcatie ODW-NON en A2.3 Demarcatie ODW-MN is een aanvulling gedaan in de omschrijving van Partylijn-apparatuur (Paragraaf 7.1.1). Een en ander is terug te vinden in de versies 1.1 van de demarcatiedocumenten.

Hier wordt onder andere aangegeven dat de Mini-FEP en technische opvolger N-FEP onder de beheerverantwoordelijkheid van ON valt.

Deze aangepaste versies 1.1 worden verstrekt aan de marktpartijen die de aanvullende specifieke aanbestedingsdocumenten hebben opgevraagd.

Tevens worden Bijlagen L-1 en L-2 van de Aanbestedingsleidraad hierop aangepast.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN

Beantwoord op: 6 jun. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
92

Onderwerp:

Bijlage K (Aanbestedingsleidraad)

Vraag:

Refererend naar vraag en antwoord nummer 68.

Wij verzoeken u de wordversie van bijlage K ter beschikking te stellen.

Antwoord:

De Word versie van Bijlage K wordt gepubliceerd.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 6 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr.

93

Onderwerp:

Bijlage A2.3, Demarcatie ODW, hoofdstuk 7. MTM Partylijn, Paragraaf 7.1.1, Antwoord op vraag 91

Vraag:

Het is niet helder welke onderdelen u met paragraaf 7.1.1 bij dit contract wil onderbrengen en welke componenten in het beheer vallen bij andere partijen.

Antwoord:

Ter verduidelijking is in bijlagen A2.3 Demarcatie ODW-NON en A2.3 Demarcatie ODW-MN is een aanvulling gedaan in de omschrijving van Partylijn-apparatuur (Paragraaf 7.1.1) en de rol van Polo-loc. Een en ander is terug te vinden in de versies 1.2 van de demarcatiedocumenten.

Hier wordt onder andere aangegeven dat de Mini-FEP en technische opvolger N-FEP (inclusief faciliterende apparatuur) onder de beheerverantwoordelijkheid van ON valt, maar dat elders in de koperinfrastructuur ON een coördinatierol heeft in het onderhouden van partylijn-apparatuur in WKS-kasten.

Deze aangepaste versies 1.2 worden verstrekt aan de marktpartijen die de aanvullende specifieke aanbestedingsdocumenten hebben opgevraagd. Tevens worden Bijlagen L-1 en L-2 van de Aanbestedingsleidraad hierop aangepast.

Percelen: P1 Peceel 1 ODW NON
P2 Perceel 2 ODW-MN
Beantwoord op: 8 jun. 2023
Label: Contract